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ESCUELA PRIMARIA URBANA  FEDERAL “GUILLERMO PRIETO”
CLAVE 30DPR3159J       ZONA 079     SECTOR 19
COSOLEACAQUE, VERACRUZ

ESQUEMA “MIS IDEAS Y SENTIMIENTOS ANTE EL PLAN Y PROGRAMAS DE ESTUDIO DE LA EDUCACION”

Surge de nuestro sentir como docentes, los siguientes aspectos, para nosotros es importante contar con las mejores herramientas, con un plan y programa de estudios bien diseñada y enfocado a un proceso de enseñanza aprendizaje de calidad para nuestros estudiantes, pero también se desea que se  nos prepare de manera correcta y no surjan de la noche a la mañana, durante la práctica nos  enrolábamos  en el tecnicismo y las nuevas corrientes ideológicas del plan anterior, aplicando estrategias que la currícula exigía y de pronto nace este cambio en el modelo educativo presente y  surgen las dudas como docentes proactivos: ¿Darán resultados, se obtendrán cambios satisfactorios en la enseñanza aprendizaje, los cambios, porque sí los habrá, serán los idóneos y duraderos? planes y programas nuevos, cuando todavía empezábamos a conocer y adaptarnos a planes y programas presentes, aunado a ello, estamos viviendo una época donde la pandemia nos ha afectado y ha cambiado el rumbo de nuestras actividades diarias tanto en nuestra familias, como en nuestra escuela, nuestra forma de trabajo y convivencia se han modificado para poder convivir de una manera diferente y cuidarnos para evitar contagiarnos. Hemos  sido testigo fehaciente de los cambios en diversos programas de estudio, de tal forma que unos han presentado opciones satisfactorias y otros se han quedado en el regazo del olvido y los malos resultados. He ahí la ambigüedad de nuestro sentir, satisfechos porque todo cambio conlleva a un aprendizaje, pero también puede resultar negativo si no se aplica con la suficiente madurez, responsabilidad y capacidad docente.
 Ahora otro cambio más pero ahora en planes y programas nos hace sentir con una gran incertidumbre, pero tenemos que sacar de todos nuestras estrategias  para lograr estudiar y apropiarnos del nuevo plan, poniéndolo a prueba en este nuevo ciclo escolar que nos hace sentir emocionados y esperamos que esa emoción se convierta en motivación la cual nos acompañe a lo largo del ciclo escolar, pero también nos sentimos temerosos y sabemos que ese miedo a lo desconocido puede convertirse en un obstáculo en nuestra labor educativa.
En nuestra  Escuela y el aulas debemos adecuar los saberes y contenidos en campos formativos, nuestra experiencia hará que se enriquezcan  no solo los conocimientos, sino los saberes de los estudiantes, que se logre por completo esa educación de calidad que nuestro país necesita, vivir una experiencia donde los alumnos actúen con autonomía y que sean críticos, solidarios, éticos a lo largo de su vida, que actúen con equidad, que sean inclusivos y que su participación sea enriquecedora y compartida, que actúen con madurez dentro de su propia niñez, que se logren saberes que perduren a lo largo de su vida estudiantil y dentro de la sociedad misma.
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