Daniel Omar Ordaz Bautista
*Práctica Docente
¿Cómo me siento ante el panorama del cambio en mi práctica docente?
“Con un sentimiento de incertidumbre ante lo desconocido, pero creo que al ir apropiándome poco a poca de cada una de las particularidades del nuevo plan y programas de estudio todo se irá clarificando y llegará una nueva motivación para afrontar efectivamente el nuevo currículo y la nueva metodología de enseñanza que se implementará en los salones de clase”

*Autonomía Curricular y Profesional
¿Cómo recibo la posibilidad de fortalecer y reconocer mi autonomía profesional y curricular?
“Con un total profesionalismo y mucha ética para adoptar la nueva metodología de trabajo y adaptarse lo más pronto posible a los recientes cambios para poder seguir vigente respecto a las necesidades e intereses de las nuevas sociedades, por lo tanto, una constante actualización y preparación me debe formar como un mejor docente. Además, debemos reconocer aquellos campos en los cuales presentamos oportunidades de crecimiento para fortalecer nuestra practica educativa”

*Campos Formativos
¿Qué me gustaría vivir en la escuela y el aula al adecuar los saberes y contenidos en Campos Formativos?
“En lo personal me gustaría que los contenidos agrupados en campos formativos y a su vez trabajados en proyectos multidisciplinarios fueran el punto de inflexión para que los educandos se apropien adecuadamente de los saberes necesarios que les ayuden a desenvolverse apropiadamente en cualquier ámbito de la vida diaria, logrando junto a ello la mejora de la sociedad mexicana”

*Ejes, Campos y Organización
¿Cuáles son mis ideas acerca de los cambios que se proponen en el currículo?
“Considero que se pretende optimizar el tiempo efectivo de clases al trabajar por proyectos multidisciplinarios y de relevancia social para los escolares, pues con ello se logrará que se mantengan atentos y enfocados durante todo el desarrollo del proyecto y además obteniendo la resolución de una problemática que afectaba directamente su contexto se seguirán motivando constantemente, por lo cual nuevos aprendizajes y saberes no dejarán de adquirirse en las escuelas”


